Contrdle continu n® 3

Durée: 2 h

Niveau : 1 Bac Eco

Année scolaire: 2015/ 2016

Exercice n° 1 : (2 points )

Déterminer la valeur du réel x pour que lesnombres x -2, 3x+1 et 2x+35 , dans cet ordre,

soient les termes consécutifs d’une suite arithmétique. :

Exercicen® 2 : {9 points)

Uy =8
On considere la suite numérique (u,) définie par : 5u -4 , .
un+l = : \f” € N
u, +1
3u, -2
1) a) Calculer u, et u, . Vérifierque: YneN : u - =——~(—'—'—~—-)- :
u, +1
b) Montrer ; par récurrence ; que : YneN u, #2 .
. u
2) Pour tout entier naturel n , on pose : v, =t
u, -2
_ Su,—-4

a) Vérifierque: Vne N Vo —m.
u, —

b) Montrer que (v, )" est une suite arithmétique de raison » =2/3 et calculer v, .

(1+1)
(1)

(1)
(1+0,5)
(l+1)
(0.5)

(1)

c) Calculer, en fonction #, v, puis déduire que Vue N u,= An+8 :
2n+1
3) a)Vérifierque YneN : vy = 2+1 . |
u, -
2 2 2
b} Calculer fa somme S = + + 2 ot .
-2 -2 wu,-2 Uy —2
Exercice n® 3 : (9 points)
u, =1
On considére la suite numérique (u,) définie par : 1 - .
" u,,+]=—5—un+2; Vne N
1) a)Calculer u, et u, .
5
b) Montrer ; par récurrence ; que: Yre N : <5 .
v va 4('5 '
c) Vérifierque VneN : u,  ~u, = 337"
d) Déduire que la suite (u,,)” est strictement croissante.

5
2) Pour tout entier naturel » , on pose : v, =u, — «2- )

R . 1
a) Montrer que (v ) est une suite géométre de raison ¢ = — et calculer v,.
nrn 5 0

]. n+l .....3
b) Calculer, en fonction », v, puis déduire que Yne N : g, =—2—(5 p J

3) Pourtout entier naturel nnon nul,onpose: S, =u, +u, +u, +..+u,_.

-1
Montrer que Ve N Sn=——5- 1——I—J+En
3 5") 2

(1)
(15)

(0.5)
(1)

(1+0,5)

(1+1)

(L5)




